

全球力作 效能典范

雪铁龙 C4 世嘉郑州赏鉴暨预售发布会圆满落幕

本报讯 10月17日,以“全球力作 效能典范”为主题,东风雪铁龙全新中级车C4世嘉郑州赏鉴暨预售发布会在郑州秀台时尚俱乐部圆满落幕。发布会通过屏幕与车影、光影的交相辉映,上演了一场万众瞩目的“东雪”印象,立体生动地展现了C4世嘉势能、动能、智能、潜能“四能”于一身的产品优势和给消费者所带来的“动力效率最高、体验效果最好、经济效益最优”三效驾驭体验。

C4世嘉,既是传承,也是创新

在继承了C4家族深厚历史及优秀基因的基础上,C4世嘉应用雪铁龙最新的欧式新平衡主义设计语言,是对“舒适、时尚、科技”三大品牌优势的最新演绎,同时也承载了“世嘉”这一款经典车型在中国市场60万用户的信任及荣耀。

势能:生活美学与现代设计的完美结合

耳目一新的欧式新平衡主义的设计理念,将主张追求美观与实用兼顾、设计与功能并举的平衡之道,延伸到了造车设计中,不仅全面提升了C4世嘉的视觉宽度,整体也更加富有张力。内饰借鉴风塑流沙的形态,简洁而精致;马赫环宇航式数字仪表搭

配多处亚光饰件营造出低调、科技的格调,达到美观与实用、设计与功能的完美平衡。

动能:高效动力平衡速度与油耗

“T+STT核芯动力”是东风雪铁龙最为重要的动力总成,C4世嘉搭载了其中两款载誉无数的涡轮增压直喷发动机——获得2015国际年度发动机大奖的1.2THP发动

机、连续荣获国际年度发动机8冠王的1.6THP发动机。

不仅如此,C4世嘉还是一款善于搭配和统筹的高手。1.2THP、1.6THP的双T组合,涡轮1000转介入,踩下油门,就能感受到T动力介入的澎湃输出;配备代表未来发展趋势的STT发动机启停系统,最

大限度降低燃油消耗。

智能:人性科技演绎便捷生活

作为东风雪铁龙旗下最新力作,C4世嘉在科技配置上再次升级,沿袭“人性科技,创享生活”的品牌理念,全系标配的7英寸彩色智能多媒体触屏系统,一键启动+智能免钥匙进入系统,以及集“智能导航、娱乐资讯、汽车安防服务、远程车辆诊断、车载互联网”于一身的Citroen Connect车载互联系统,随时随地解决消费者的一切行车问题。

潜能:越级安全保障无忧出行

丰富的安全配置,造就了C4世嘉超越同级的安全品质。全系标配的博世第九代电子稳定系统,拥有全面的安全装备;独到的太空舱式高强度吸能车身,大量高强度钢板的运用,最大限度为车内驾乘人员提供周到保护;Safeye盲区监测的配备,能在驾驶员视野的盲区内,通过指示灯的提示,时刻警示驾驶者周边的安全隐患。还有诸如6安全气囊、坡道辅助等安全装备,将危险系数降至最低,保障驾乘人员出行一路无忧。

(世嘉)

预售发布会现场

梦想生活 即刻进阶

别克汽车持续发力“2020战略”

“2020战略”强势发力,为未来5年发展奠定新局;悉心聆听消费者心声,以更完善的价格体系贴近市场需求;面对汽车市场新常态主动出击,引领市场价值回

归。上海通用汽车厚积薄发,主动出击,宣布即日起对别克品牌旗下4个主力产品系列共计14款车型的全国市场零售指导价进行全面调整。通过“迈向2020”行

动,上海通用汽车将以更完善的价格体系贴近市场需求,引领市场价值回归,不仅彰显企业对“多品牌、全系列、差异化”产品战略的精准运营能力,以及对市场态

势的敏锐洞察和对消费者需求的悉心把握,而且通过积极构建新的优势市场竞争力,扎实推进“2020战略”,致力于为公司未来5年的新一轮快速发展奠定良好开局。

本次上海通用汽车“迈向2020”行动汇聚别克品牌14款主力车型共同发力,包括高档旗舰轿车君越、智驱风尚轿跑君威GS、高档小型SUV昂科拉和主流中级轿车凯越等。

(别克)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近

《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话: 0394-8599345

